

走街串巷,小老板一“马”当先

40分钟慢行5公里,他很享受这种生活,不过交警可能会找他谈谈

一身较为专业的骑马装备、一匹颇为拉风的奥尔洛夫快步马,高邮35岁的个体小老板李翔花费17万从广东购买的两匹马,使他成为当地的“红人”,按照李翔的话来说:“几乎每天都有人慕名而来,要骑马玩。”从李翔家到他开的店有5公里左右的路程,他昨日告诉记者,虽然5公里要花40分钟左右,但是因为心情愉快,总觉得时间过得很快。

□通讯员 明宝 其定 现代快报记者 丁宇 文/摄



李翔驾着马车上街

奥尔洛夫快步马

链接

快步马的代表品种,原产俄国,由阿拉伯马与其他品种杂交育成,对中国三河马等品种形成影响较大。现在的奥尔洛夫快步马身型健壮、高大。运动形态优美、耐力持久,速度快,运步轻。性情温驯而活泼,繁殖性能好,对严寒气候适应性强,奥尔洛夫马可用于各种工作。

[买马] 从小就梦想骑马驰骋

李翔岁数不算大,家里的经济收入还算可以,妻子在江都做教师,平时自己独自打理一家店铺。李翔买马的时间不长,6月份买的,7月份从广东运到高邮。虽然这两匹奥尔洛夫快步马与他相处的时间才1个月左右,但李翔对于这两匹马的热爱程度不亚于专业赛马选手,“从小就有个梦想,可以骑马驰骋在广阔的土地上,感觉很自由并且很环保。”正是因为这个理想的支撑,再加上之前看到报道称“有人骑马上班”,激发了李翔买马的决心。

“17万,两匹马,包括运费在内。”这个金额无疑可以买到一辆甚至两辆轿车,但是李翔选择用这些钱来买马。

[养马] 开销再大,也要养下去

“马不好养,很费钱。”李翔说,光喂养这两匹马的饲料钱,每天就达到200多元,“一天要喂食4顿,从早上6点开始到晚上12点结束,马吃的食物比较简单,草料有玉米皮、玉米粉,凡纤维高的草料都吃。”除了马饲料的花费,他还为这两匹马聘请了专业的驯养师,“每月6000多元工资,也是开支。”李翔告诉记者,由于天气热,他每

天凌晨4点多,就与驯养师一道出去驯马,只跑60公里左右就回马棚休息。

据其介绍,因为骑马是兴趣爱好,自己又非常喜欢马,所以即使开销再大,也要把马养下去,“为了养得起这些骏马,我另外投资了10多万元购买了两节车厢座椅,配备成马车,以便供新人婚庆用,青年男女感觉这种方式很时尚,回头率高。有时也会把马车出租给影楼使用。”这种方式,被李翔称为是“以马养马”。李翔说,自己有两匹马的事在高邮“广为人知”,几乎每天都有人慕名前往他的小店要看看马或者试骑一下。

[骑马] 总感觉时间过得很快

5公里的路程要花40分钟,这是李翔从家里骑马到小店的时间。李翔目前经营的这家小店门面不大,经营的主要生意也与这两匹马有关,在小店的标牌上印有“响应环保,节能减排,低碳生活,骑马出行”的字样并留有店铺的电话号码。40分钟并不短,但他说:“骑马的时候总感觉时间过得很快。”李翔的马有两个响亮的名字,分别叫“白雪公主”和“黑马王子”,“我为了买这两匹马也吃了一些苦,所以真的很珍惜它们。”

李翔介绍,马买好了之后运输到高邮的阶段也格外不容易。为了顺利将马运到高邮,李翔租了一辆

卡车,“卡车运马也不容易,因为车速不稳,马蹄容易打滑,马的腿部极有可能摔成骨折。”为了避免这样的风险,经过盩山公路时,李翔冒着被马踢的危险,与马同坐车厢里,一旦遇到紧急情况,便首先保护好两匹马。经过三天三夜的奔波,两匹马才终于安全到家。

[交警] 马车不能上路,骑马则无禁令

骑马上街是否允许?李翔说,从购买马匹以来,交巡警部门尚未向其提出不许骑马的要求。

昨天下午,记者联系到高邮市交巡警部门,据介绍,马车是不能骑上主干道的,“严格意义上讲,驾驶马车上街是违反了交通安全法的有关规定,驾驶马车上主干道更是不可以,当然骑马上主干道也会危害到公共交通安全。”民警告诉记者:“骑马上路这种事情在我们这里属于比较少有的,相关的规定可能还不太完善,需要进一步健全,交通安全法里只有对于马车不能上路的规定,骑马上路则没有明文规定禁止。可以肯定的是,马主如果有驾驶马车的行为,那就属于违规了。”对于李翔驾驶马车上路的情况,高邮市交巡警部门表示,近期可能会找马主进行一次谈话,但未提及是否会禁止马匹上路或是否会给予马主处罚。

双盘联动

MINGFA / CITY / PLAZA

楼王席位 敬请把握

收官现房84-128㎡臻藏户型分秒递减【最后2栋】
纬三路隧道口 / 浦口新行政中心 / 收官绝版准现房

居住 | 办公 | 投资

97-113㎡商务公寓即将震撼价登场,现接受诚意登记
江北顶山城市综合体

586 00666

跃层私墅 刚需下的上层生活

120万起 买200㎡宽景跃墅

与德基、永辉超市、金陵影城 / 醇熟社区 生活配套一应俱全
千米江景 / 丰盛景致 坐拥南京罕有
琅琊路小学分校 / 南京一中分校 / 为孩子的明天奠基
地铁二号线 / 15分钟直达新街口
现房实景 即买即住 / 心动 还得赶紧行动

588 7777